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Použite profily PROTEKTOR na prevetrávanej fasáde 
z FUNDERMAX-u 

Ďalšia reportáž pozostáva z krátkej galérie fotiek pri realizácii prevetrávanej fasády rekonštrukcie a 

novostavby polyfunkčného objektu v Žiline. 

Každý, kto nepozná spôsoby tvorby a kotvenia roštu prevetrávanej fasády, odporúčam prezrieť si 

zopár fotiek z tejto stavby. Na jednej strane je montáž roštu a tepelnej izolácie zrealizovaná správne. 

Na strane druhej pri montáži dosiek neboli použité žiadne pomocné profily a tak efekt fasády stráca. 

Vonkajšie rohy sú nerovné, na vonkajších hranách je vidieť hnedú štruktúru dosky. Zabránili by tomu 

použítím vonkajších rohov, napríklad od firmy PROTEKTOR. Chýbajú taktiež špárové profily v 

oblasti prízemia. To nepôsobí pekne, keď na tmavej fasáde svietia svetlé prvky podkladného roštu. 

Dôležitou kapitolou každej prevetrávanej fasády je prevetrávanie. Z toho vyplýva aj názov fasády. A 

aj tu som zaznamenal nesprávne použitie, alebo lepšie žiadne použitie prevetrávacích L-profilov v 

oblastiach prekladov. To je dôležité, inak nevzniká požadovaný komínový efekt. 

Všetky potrebné profily nájdete na našej stránke v sekcii prevetrávaná fasáda. 

 

 
 

https://www.marcus.sk/sk/55-profily-na-prevetravane-fasady
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Drevený fasádny obklad – ďalšia forma prevetrávanej 
fasády 

Aj pri fasádnom obklade je potrebné dodržať zásady prevetrávanej fasády. Ak sa ale jedná o 

kompletné opláštenie objektu dreveným podkladom, je potrebné brať na ohľad všetky potrebné 

prvky, ktoré obvodový plášť tvoria. 

Začneme zodpovedaním si týchto otázok: 

1.  

o  Aký použijeme podkladný rošt? 

drevo / hliník 

o  Ako budú fasádne dosky upevňované? 

horizontálne / vertikálne 

o  Akými skrutkami budeme kotviť fasádne dosky? 

iba nerezové 

2.  

o Ako ochrániť podkladný rošt?  

 PVC páskami 

o Ako zrealizovať vonkajšie rohy?  

 profily 

 zrezávaním na koso 

o Ako odvetrať a ochrániť rošt?  

 PVC mriežky 

 Hliníkové mriežky 

o Realizácia ostenia  

 U profil 

 L profil 
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Použitie vonkajších rohových profilov 
 
Radi by sme zdôraznili potrebu použitia vonkajších rohových profilov pri realizácii prevetrávaných fasád, 
prípadne len obkladov fasád. Fasáda plní vizuálnu funkciu a preto treba klásť veľký dôraz na zrealizovanie 
všetkých potrebných detailov. 
 
Pri každej fasáde sú dôležité vonkajšie rohy, ktoré sú náročné na realizáciu a najmä na presnosť. 
 

 
 

Každý, kto opomenie použitie tohto profilu, musí klásť veľký dôraz na dôsledne pílenie fasadnych 

dosiek a ich následné spoľahlivé upevnenie na fasáde. 

Na jednej stavbe som si uvedomil, že realizátori si naše argumenty berú k srdcu a snažia sa tieto 

vonkajšie rohy niečím zakryť. Žiaľ nie profilym PROTEKTOR, ale profilmi, ktoré si sami vyrobia na 

dielni. 

Na doleuvedenom obrázku je viditeľný zámer zakrytia vonkajšieho rohu z líšt, ktoré boli vyrobeného 

z nerezového profilu. Každý vie, že ohýbanie nerezu je náročné, urobiť to presne ešte náročnejšie. 

Profil je upevnený na podkladnom rošte, ale nezakrýva celý prierez fasádnej dosky. Výsledok tohto 

snaženia si môže pozrieť na doleuvedených fotografiách. 

Optimálnym riešením je použitie vonkajšieho rohu z vyrobeného z hliníka. 
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Pri použití špárového profilu č. 9042 je vhodné na rohy objektu zabudovať rohové profily č. 9440 

 
 
Pohľad na roh budovy po aplikácii rohového profilu č. 9440 
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Robíte aj vy tieto chyby pri ALUCOBOND fasáde? 
 
Dnes by sme vám chceli ukázať, ako nepekne môže vyzerať fasáda budovy, ak sa zle spraví. Veríme, že vás 
tento článok inšpiruje a takéto chyby už viac neurobíte. 
ALUCOBOND fasáda – mnoho chýb 
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Meranie zvislosti podkladného roštu prevetrávanej 
fasády 

 
 

Filozofiou spôsobu kontroly merania zvislosti podkladného roštu prevetrávanej fasády je v použití 

minimálne dvoch konzol na upevnenie rotačného laséru. 

 Postup prípravy merania 

–          Upevníte dve konzoly na obvodové murivo (na jednom a druhom okraji obvodového plášťa) 

–          Pri prvom kraji upevníte rotačný lasér na posuvný držiak 

–          POZOR rotačný lasér musíte zamknúť a otočiť o 90 stupňov 

–          Pri druhom okraji upevníte na posuvný držiak prijímač laséru – ACCEPTOR 

 Postup merania je jednoduchý 

–          Postupujete po lešení a postupne kotvíte kotvy fasádneho roštu 

–          Postup opakujete, keď kotvíte nosné T profily, na ktoré sa kotvia fasádne dosky 

 

 Čo poviete, ušetrilo by Vám to čas? 
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Fasádny obklad je potrebné vždy odvetrať 

Najmä pri stavbe objektov, kde je vhodné využitie fasádneho obkladu na získanie požadovaného 

efektu je nevyhnutné nezabudnúť na stavebnú fyziku a spôsob správania sa obvodovej konštrukcie. 

Fasádnym obkladom difúzne uzavriete obvodovú stenu a tym spomalítem, alebo v tom horšom 

prípade zastavíte difúziu v obvodovom plášti. Jednoducho  povedané vlhkosť z interiéru sa cez 

obvodový pláš nedostane do exteriéru a dostane sa do izolácie medzi obvodovým plášťom a tepelnou 

izoláciou. Je jasné, že niečo sa von určite dostane, ale tá vlhkosť vzniká zbytočne a nemusela by pri 

zvážení elementárnych fyzikálnych vlastnosti obvodových konštrukcií. 

 Je nevyhnutné fasádny obklad ukotviť na obvodovú stenu budovy za predpokladu, že vznikne 

prevetrávaná medzera. Mne sa viac pozdáva, keď sa za fasádnym je použitá ako tepelná izolácia 

minerálna vlna.  Je to priedušnejšie a má aj lepšie tepelno izolačné vlastnosti. Nič sa nestane, keď 

vytvoríte rošt aj pri použití zateplenia z polystyrénu. Drevený rošt vytvára určitý teplený most preto 

je lepšie použiť hliníkový rošt, na ktorý osadíte vertikálne laťovanie,  do ktorého sa bude kotviť 

fasádny obklad. 
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Čo je najdôležitejšie je ochrániť vzniknutú prevetrávaciu medzeru proti vniknutiu hmyzu alebo 

vtákov. Aby bolo zabezpečné prevetrávanie, je potrebné dať vetraciu mriežku v spodnej časti 

obkladu a na uzavretie priestoru a vyústenie vzduchu aj vo vrchnej časti obkladu. Práve toto 

prevetrávanie zabezpečí funkčnosť obkladu bez vzniknutia nežiadúcej vlhkosti z dôvodu 

nedostatočnej difúzie obvodovej konštrukcie. Ako vetracie mriežky Vám odporúčam tie, ktoré sú 

hliníkové a najlepšie s hranatým dierovaním. Viac ohľadom vetracím mriežok sa píše v článku na 

inom mieste. 

Podľa DIN 4308 časť 3 (nemecká norma na strechy) pri dĺžke strechy 10m nesmie byť prevetrávanie 

nižšie ako 200 cm2/bm. V našich podmienkach to znamená, že výška kontralaty by mala byť 

minimálne 6 cm. Bežne sa síce používajú kontralaty výšky 5 cm, ale to nie je až také veľké 

pochybenie. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

https://marcus.sk/sk/vetracie-mriezky-protektor/855-hlinikova-vetracia-mriezka-v-60-m-rolke-cierna-cervenahneda-biela-5080100-mm.html
http://marcus.sk/blog/profily-hlinikove-vetracie-mriezky-hranate/
http://marcus.sk/blog/profily-hlinikove-vetracie-mriezky-hranate/
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Prevetrávaná fasáda spoločnosti VDD Orava v Novoti 
 

Veľmi príjemná spolupráca bola s majiteľmi firmy VDD Orava, ktorí sa rozhodli na svojom firemnom sídle 
použiť fasádu FUNDERMAX. Zadaním bolo použitie podkladného roštu a našou úlohou im bolo zabezpečiť 
všetky potrebné detaily, aby prevetrávaná fasáda bola funkčná a najmä esteticky na vysokej úrovni. 

 

 
 

Nevyhnutné prevetrávanie prevetrávanej fasády 
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Drevený podkladný rošt pre montážou dosiek FUNDERMAX 

 
 
 
 

Pripravený rošt pred montážoou fasádnych dosiek FUNDERMAX 
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Ochrana vonkajšieho rohu hliníkový profilom PROTEKTOR 

 
 
 
 
 

Krytka hliníkového parapetu 
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Drevený obklad ako súčasť prevetrávanej fasády – 
chata Demänová 
 

 
 

Cez vikend som mal možnosť navštíviť chatu v Nízkych Tatrách, ktorá mala krásny drevený obklad. 

Už z diaľky pôsobila veľmi moderne a štýlovo. Jej architektúrou do horské prostredia veľmi pekne 

zapadla. 

Prvé, čo ma zaujalo, bola jej fasáda zrealizovaná z krásneho dreveného obkladu. Ide samozrejme už 

o moju deformáciu, keďže sa fasádam venujem a vždy a všade a ma zaujímajú vyriešené detaily 
týchto fasád. Tie sa dajú vyriešiť rôzne, jednak systémovo, alebo jednoduchšie pomocou 

klampiarskych prvkov vyrobených priamo na stavbe. 

Poďme sa teda pozrieť na zrealizované detaily a posúďme spoločne, či boli spracované správne. 

Prevetrávanie pri soklíku 

Úprava roštu spôsob napojenia izolácie k fasáde je naozaj zrealizovaný veľmi neodborne. Rošt je 

otvorený a prístupný hlodavcom prípadne hmyzu, ktorý môže poškodiť parozábranu aj s tepelnou 

izoláciou. To je najdôležitejšia vec pri prevetrávanej fasáde. Keďže sa jedná len o rošt aj tak je 

potrebné zabrániť prístupu hlodavcov. Tí sú najväčším ohrozením fasády. 

 

 

https://marcus.sk/sk/55-profily-na-prevetravane-fasady
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Ostenie: 

Ako prvé som sa šiel pozrieť na balkónové dvere a spôsob upevnenia žalúzií v prevetrávanej fasáde. 

Je zrejmé, že tu to nemajú nijako vymyslené a viditeľný podkladný rošt nebude zakrytý tak, aby to 

nepôsobilo rušivo. 

 

https://marcus.sk/sk/55-profily-na-prevetravane-fasady
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Prevetrávanie fasády pri štíte: 

Pri štíte je profil fasády sa profil fasádnych dosiek zmenil z otvoreného roštu na uzavretý. Je to 

dôležité najmä kvôli tomu, aby do fasády „nezatínalo“. V oblasti štítu je potrebné vytvoriť 

vzduchovú medzeru a tú uzavrieť mriežkou. K tomu treba prispôsobiť aj oplechovanie. Je to dôležitá 

časť fasády. Ak nie je prevetrávanie dostatočné, prípadne žiadne, je možné, že z vnútornej strany 

obkladu kondenzujú vodné pary. Tie potom poškodzujú fasádny obklad. Z toho dôvodu je pri 

drevených obkladoch dať tomu veľký význam. 

 

Ukončenie prevetrávania pod strechou 

 

 

https://marcus.sk/sk/55-profily-na-prevetravane-fasady
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Ochrana priestoru fasádneho roštu pri soklíku 

 

Zakrytie roštu v oblasti ostenia 
 

 
 

Môj záver 

Ak plánujete stavbu domu s takouto fasádou, porozprávajte sa s realizátorom práve o týchto 

detailoch. Určite tým docielite požadovaný jedinečný dizajn vášho rodinného domu. 
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Na kotvenie fasádnych dosiek používajte nity 

Častou chybou pri realizácii fasádnych obkladov na fasáde je nesprávne použitie kotvenia 

k podkladnému roštu. Na doleuvedenom obrázku je vidieť kotvenie fasádnych dosiek pomocou torx 

skrutiek do dreveného roštu, čo je nesprávne. Vždy sa poraďte s dodávateľom dosiek a dodržujte jeho 

pokyny. Inak riskujete poškodenie fasádnych dosiek, čo určite nechcete. 
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Použitie profilov pri použití CETRIS fasádnych dosiek 

Chceme sa podeliť s našim návrhom použitia fasádnych profilov pri realizácii fasády z CETRIS 

dosiek na základnej škole v Pezinku. Nechajte sa inšpirovať! 
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Aplikácia soklového odkvapového profilu 

 

 

 

RIEŠENIE: Soklový odkvapový profil je vyrobený z falcovaného hliníkového plechu hrúbky 1,00 

mm. Garantuje odkvapovú líniu na fasáde. 
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Detail ukončenia parapetov 

Fasáda pri ostení musí byť ošetrená krytkami parapetov, aby sa zabránilo zatekaniu dažďovej vody 

do fasády. Vyžadujte ich od dodávateľa parapetov. 

 

Pohľad na realizáciu ostenia: 

F alebo U profil umožní dokonalé napojenie fasádnej dosky ostenia na okno. Nerovnosti budú 

zakryté. Žiaľ vonkajšie hrany sú hnedé a nepriaznivo to pôsobí na vzhľad fasády, keďže je v šedej 

farbe. Riešením je použitie rohového profilu č. 9440 zobrazený na ďalšom obrázku. 

 



 

Z A B R Á Ň T E          
P R A S K L I N Á M 

 

Vypracoval: Ing. Marek Pjenčák___Email: marek.pjencak@marcustrade.sk Tel: 0907 565 301 

 
 27 

Použitie fasádnych profilov pri prevetrávanej fasáde 
zo SUPERDOSKY 
 
Spracovali sme pre Vás prehľad použitia profilov na menšom administratívnom objekte. Ako fasádne dosky 
bola použitá superdoska upevnená na drevenom rošte. V prípade, že chcete ušetriť, odporúčame použiť aj 
PVC profily. Určite je lepšia táto možnosť, ako nepoužiť žiadne. 
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Najvhodnejší je podkladný rošt z hliníkových profilov 

Prevetrávané fasády a realizácia rôznych fasádnych obkladov sa realizujú rôznymi spôsobmi. 

V mnohých prípadoch sa hľadajú také riešenia, aby upevnenie fasádnych dosiek bolo čo najlacnejšie 

a preto sa zvyknú robiť rôzne chyby, ktoré znižujú životnosť fasády. Hlavným a veľmi dôležitým 

parametrom na pokladný rošt je jeho celková hmotnosť a jeho vplyv na obvodovú konštrukciu 

z pohľadu jeho tepelnoizolačných vlastností. Najlepší riešením je použitie roštu, ktorý je vyrobený 

z hliníkových profilov. Sú pevné, s dobrou tepelnou rozťažnosťou, odolné voči korózii a najmä sú 

veľmi ľahké oproti oceľovým. 

Na doleuvedenom obrázku sme znázornili rošt, ktorý je podľa nášho názoru nevhodný, a porovnali 

sme ho s hliníkovým podkladným roštom 
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Odporúčania pri realizácii fasádnych obkladov 
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Použitie fasádnych profilov na ilustračnom pohľade 
RD 

Rozhodli sme sa Vám ukázať na jednoduchom príklade, ako a kde je možné na fasáde použiť fasádne 

profily PROTEKTOR.  Ich hlavnou funkciou je najmä zvýšiť funkčnosť prevetrávanej fasády 

prostredníctvom prevetrávacích mriežok a profilov. Ukončovacie a rohové profily ochraňujú fasádu 

pred poveternostnými vplyvmi. 
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Použite rohový profil v tvare Y 

Na doleuvedenom obrázku je viditeľné ako na vonkajšej hrane nevytvárajú 

dosky jednotnú líniu. Montáž týchto dosiek je náročná na presnosť 

a viditeľné zrezané hrany obkladových dosiek 

Pri takýchto obkladoch je vhodné použiť rohový profil tvaru Y. Vytvorí 

zaujímavú vertikálnu  líniu, a  ochraňuje   vonkajšie rohy  od  

poveternostných  vplyvov a zakryje  aj  prípadné  nepresnosti  pri 45 
o
 rezaní obkladu.  

 

http://marcus.sk/sk/profily-na-prevetravane-fasady/454-vonkajsi-roh-hlinikovy-c-9439.html
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Neodborná montáž hliníkových panelov – vyvarujte 
sa takýchto chýb 

V tomto krátkom príspevku chceme poukázať na nesprávnu montáž fasádnych hliníkových dosiek. 

Odporúčame si to prezrieť každému, kto plánuje použiť takéto dosky na svoju fasádu. 

 Veľmi nevhodne vyzerajú detaily pri napojení dosiek k oknu, kde vplyvom dilatácie vznikajú 

veľké špáry 

 

 V ploche nie sú použité špárové profily, ktoré zabezpečujú dodržanie rovnakých 
špár, a taktiež špáry uzavrú 
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 Bez použitia vonkajších rohov je vidieť rez dosiek, čo spôsobuje kontrast oproti ich tmavej 
farbe 
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Fasádne obklady na vytvorenie podkladného 
dreveného roštu – použitie L profilu 

 

V súčasnosti sú veľmi obľúbené pri novostavbách rôzne obklady fasád. Tie môžu, ale aj nemusia mať 

funkciu prevetrávanej fasády. Čo je ale dôležité, je spôsob upevnenia na fasádu cez zatepľovací 

systém. Mnohí nemajú potrebné znalosti na vyriešenie tohto prvku, a preto obklad pripevnia 

jednoducho cez rámové skrutky do obvodového muriva. Neuvedomujú si, že to je nepostačujúce, 

keďže podkladný rošt, a aj obklad má svoju hmotnosť, a tým ho aj zaťažuje. Je preto potrebné na 

obvodový múr upevniť L – profily, ktoré sú jednak staticky vhodné, a taktiež vylučujú vznik 

tepelných mostov v obvodovom plášti. 

Preto ak sa rozhodnete pre drevený obklad z červeného smreka, vyriešte si všetky tieto detaily, 

prípadne nás kontaktujte. Radi Vám poradíme. 
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Zabráňte vzniku špár medzi fasádnymi doskami 

Ani použitie kvalitných fasádnych dosiek a materiálov nezabezpečí, že výsledný efekt bude vyzerať 

elegantne. Ak sa rozhodnete pre realizáciu modernej fasády zloženej z fasádnych dosiek, je potrebné 

aby priznané špáry pôsobili prirodzene, ale zároveň hlavne rovnomerne. To je možné dosiahnuť aj 

použitím U-profilu č. 9407. 

 

Pri napojení sa fasáda oddelila a vytvára nerovnomernú špáru, čo pôsobí veľmi rušivo. Zabrániť 

tomu sa dá použitím U profilu č. 9407. 

 

http://www.marcustrade.sk/shop/pracovne-odevy-a-rukavice/ukoncovaci-profil-pri-okne-c-9407


 

Z A B R Á Ň T E          
P R A S K L I N Á M 

 

Vypracoval: Ing. Marek Pjenčák___Email: marek.pjencak@marcustrade.sk Tel: 0907 565 301 

 
 37 

PVC pásky na drevený alebo kovový rošt 

Výrobcovia fasádnych dosiek vyžadujú oddilatovanie dosiek od roštu EPDM páskami.  Tie patria 

medzi veľmi kvalitné a farebne stále, ale sú samozrejme drahšie. 

Radi by sme Vám predstavili riešenie, ako ekonomicky zabezpečiť, aby podkladný rošt pod 

fasádnymi doskami nebol viditeľný. 

Závisí len od požiadaviek výrobcu, akú hrúbku dilatácie vyžaduje. 

Pásky sú vyrobené z mäkkčeného PVC, čo garantuje pružnosť a farebnú stálosť. 

Riešením je použitie PVC pások, ktoré sa vyrábajú s hrúbkou materiálu 0,5 mm, 0,70 mm a 1,2 mm. 
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Ostenie pre ALUCOBOND – F profil 4 mm 

Náš sortiment sme doplnili o nový profil, ktorý pomôže všetkým firmám, ktoré sa zaoberajú 

montážou ALUCOBOND-u. Uvedené fasádne dosky je možné ukončiť pri oknách a iných 

stavebných otovoroch F-profilom šírky 4 mm. Vďaka tomuto profilu spoľahlivo uzavriete každé 

ostenie. 
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Zakladací profil v kombinácii s prevetrávacou 
mriežkou PROTEKTOR 

Rád by som Vám ukázať spôsob založenia fasády, ktorý som videl na jednej stavbe. Veľmi dôležitý 

detail založenia fasády bol na uvedenej stavbe zrealizovaný z hliníkového profilu hrúbky 0,60 mm, 

ktorý sa používa pri kontaktných zatepľovacích systémoch. Je to veľmi nevhodné a neprofesionálne 

riešenie pri prevetrávanej fasáde. 

Prevetrávanie bolo vytvorené z dierovaného plechu z pozinkovaného oceľového plechu. Kruhové 

dierovanie nie je vhodné pretože nedosahuje požadovanú hodnotu prevetrávania podľa DIN 4108. 

Preto odporúčame prevetrávacie L – profily PROTEKTOR s kruhovým alebo hranatým dierovaním, 

ktoré majú podstatne vyššie hodnoty. 

Kontaktujte nás a radi Vám veľmi cenovo výhodné zakladacie L – profily rozmerov 50×50 hrúbky 

1,0 mm, a taktiež cenovo výhodné vetracie mriežky s oválnym dierovaním. 

Pohľad na založenie prevetrávanej fasády pri sokli. Použité profily: 

 L profil 50 x 60 až 160 mm, hrúbka plechu 1,0 mm 

 Prevetrávacia mriežka s hranatým dierovaním 

 

http://marcustrade.sk/prestashop/sk/59-vetracie-mriezky-protektor
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Ako upevniť fasádne dosky na rám okna 

Pri tvorbe prevetrávanej fasády je potrebné kvalitne zrealizovať ostenie. Ideálnym spôsobom, ako 

upevniť fasádne dosky na rám okna je použitie ukončovacieho F – profilu č. 9085. Tým sa zabezpečí, 

aby bolo ostenie dokonale uzavreté a nevzniknú žiadne nežiaduce špáry okolo rámu okna. 

Pohľad na rám okna s použitím F – profilu 

Je vidieť použitie profilu, ale taktiež nesprávne použitie špárového profilu. Ten bolo vhodné osadiť 

so 45 o skosením. 
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